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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

A Magyar Misszió 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Adoratio: minden 1. és 3. pénteken 7,45PM-, vasárnap 4,30-5PM  

Gyóntatás misék előtt és után / Reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. június 2.  

 

 „Ti tanúi vagytok ezeknek.” 

OLVASMÁNYOK: ApCsel 1,1-11; Ef 1,17-23 Lk 24,44-53  
 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!     
 

Sikerült kissé lassítani és jobban figyelni a héten, ahogy erre Jézus hívott a múlt héten? Mert Jézus azt 

szeretné, ha felnőnél és elkezdenél magadtól járni az úton! Húsvét (bűnbocsánat) és Pünkösd (új élet, erő) 

üzenete világos, de mit kezdünk a mai ünneppel, a Mennybemenetellel?! Ne ragadj le ezen a csak 

Lukácsnál szereplő fizikai képnél, mint az égbe meredő galileai tanítványok! (MAGTV) 

Tekints szét a világodba: hol van szükség igazán a Lélek megújító erejére, békére, gyógyulásra, 

kiengesztelődésre? Hogyan tudod ezeket te, mint Jézusról tanúságtevő az emberek közé vinni! 

 

Az elmúlt vasárnap egy nagyon telített, szép hétvégénk volt. A sok program közül is örömmel emelem ki a 

Magyar Alap Tea-délutánját, ahol közösségünk oszlopos személye, hosszú évekig az Egyháztanácsunk 

kiemelkedően aktív tagja, Jagodits Ferenc kapta meg köztársasági elnökünktől a Magyar Arany 

Érdemkeresztet. Szívből gratulálunk a megérdemelt kitüntetéshez!  

Aznap volt egy tartalmas búcsú beszélgetés idei KCSP-s ösztöndíjasunkkal, Illés Bertolddal, akinek a 

hazamenetele előtt, a mostani misén szeretnénk megköszönni szolgálatát. Bertold közösségünk életének 

szinte minden részébe bekapcsolódott, de különösen szeretném kiemelni a közösségünk média-

megjelenésének megújítását (Facebook, Youtube), életének dokumentálását (képek archiválását és 

bemutatását), a Magyar Iskola támogatását (heti berendezéssel, programok előkészítésével és vezetésével), 

a Hagyományőrző Könyvtár katalogizálásának indító, nagyobb részének elvégzését, különböző programok 

és beszélgetések vezetését (ReBuild, lelkipásztorok beszélgetése, MC feladatok, Filmklub stb.), a senior 

számítógépes képzést. Emellett sok külső helyen, más közösségekben tudott segíteni, melyek közül 

kiemelném az 56-os MemoryProject interjúit. Legyen most egy megérdemelt pihenése odahaza és aztán 

pedig Isten áldása egész életében! 

 

E hétvégén különösen is nagy szeretettel hívunk mindenkit a hagyományteremtő Hungarofest gasztro-

fesztiválra (Budapest Park). Különösen is várunk mindenkit szombaton 11 órától közösségünk sátránál, 

hogy együtt vegyünk részt a közös ünneplésben! Közös sátorban vagyunk a plébániánk által támogatott 

Hungária Sportklubbal, ahol marha lábszárpörköltöt és pacalpörköltöt sósburgonyával és kovászos 

uborkával Turcsik Károly készíti számunkra. A befolyt nyereség felét a Hungaria Sport Klub, felét Csaba 

testvér árvaházai támogatására fordítjuk.  Szombat délután Cserkészpiknik.  

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?v=HeegDcNnGCQ&list=PL1pxX5KxkoTgzxu3cvwPT1QdGeoWY145R&index=68&t=9s
https://vimeo.com/339165114
https://www.facebook.com/events/857926247890493/
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Vasárnap zárjuk Tóth Judit Fotókiállítását és sorsolunk ki a legszebb képre szavazók között egy képet, 

amit a 11 órás misén adunk át a szerencsésnek! Délben Karitász bécsi szelet és süteményvásár, illetve a 

fiatalok idei utolsó találkozója. 2PM: Nemzeti Összetartozás Napi megemlékezés a Magyar Házban. 

Közben ne felejtkezzünk el, hogy együtt imádkozzunk a csíksomlyói pápalátogatás lelki gyümölcseiért! 

Kívánom továbbra is a feltámadt Krisztussal való találkozás békéjét, nyugalmát és örömét! 

Tamás atya 
 

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

Május 31. 8PM: Röplabda 31-1 Hungarofest gasztro-

fesztivál (Budapest Park). Különösen is várunk min-

denkit szombaton 11 órától közösségünk sátránál, hogy 

együtt vegyünk részt a közös ünneplésben! 

Június 1. 1-5PM: Cserkészpiknik. 2. Harmadik 

ShareLife gyűjtés – egyházmegyei vendéggel; 12: MIK 

találkozó; Karitász bécsi szelet és süteményvásár. 

Ebéd: bécsi szelet, krumpli, coleslaw, rétes ($15); 2PM: 

Nemzeti Összetartozás Napi megemlékezés a Magyar 

Házban 4. 12 PM: Házasok Klubja. 6,30: Rózsafüzér 

készítés 7. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM!!! Taizei zenés 

szentségimádás, majd 7PM: mise! 8. Iskolai Ballagás; 

2PM: Helikon gimnáziumi évzáró; 7PM: Scola 

Cantorum koncert és fogadás.  

9. Pünkösd 11AM: Bérmálkozás, Kralovánszky 

Balázs fotóművész kiállítása Csíksomlyóról, majd 

találkozás Cserháti Ferenc püspök atyával az Erzsébet 

Galériában, majd Kralovánszky Balázs kiállításának 

megnyitása 10-12. Észak-Amerikai Katolikus Papi 

Találkozó Cserháti püspökkel. 14. 7-9PM: Főzőklub 

Tausz Gyuszival 15. 7PM: Kodály Gála, majd táncház 

templomunkban a gálán résztvevőknek 16. 12:30 PM: 

„A Tűz csiholói.” Interaktív Irodalmi Délután Szíki 

Károly színművész előadásában. Téma: erdélyi költők, 

írók, évfordulós történelmi személyek és a 

pápalátogatás. 22-23. 24IFI: ifjúsági nap! 8,30-

9,30PM: Szentségimádás taizei zenével 23. Te Deum, 

évzáró mise – plébániai piknik. 27. 12PM(!): 

Belvárosi Lelki Nap: Mise, gyóntatás és beszélgetés a 

Rákóczi Villában 29. Elsőáldozók kirándulása. 30. 

3PM: évzáró mise a Guelph-i magyar közösségnek.  

Július 7. a július-augusztusi miserend kezdete. 

 Megérkezett a Szív magazin legújabb májusi száma, ami már felkészülés pünkösdre és Ferenc pápa 

csíksomlyói látogatására. A magazin megvásárolható 7 dollárért a bejáratnál vagy olvasható digitálisan. 
 

„JÓ GAZDA” - STEWARDSHIP 

Köszönjük mindenkinek az elmúlt hétvége rengeteg programjához nyújtott rengeteg önzetlen segítséget! 

Köszönjük Tóth Rozáliának és Jánosnak, illetve Varga Istvánnak az udvar szép virágait! Varga István csapata az 

elmúlt másfél évben ingyen gondozta az egész utcai parkunkat és tisztította a parkolót, amit most már nem tud 

elvégezni. Hálásan, nagyon-nagyon köszönöm neki ezt a szeretettel és szakmai figyelemmel elvégzett szolgálatot!  

Segítséget kérünk az alábbiakban: 

 kertészeti munkába, amit eddig Varga István végzett 

 3D-s szakmai tudást, hogy a garázsbővítés koncepció-tervet meg tudjuk mutatni a közösségünknek 

 burkoló szakembert, aki tud segíteni a templom falán lévő mozaikok javításában 
 

Egyháztanácsunk tartotta idei utolsó megbeszélését május 28-án. Pontosítottuk az előttünk álló programok 

előkészítését (pünkösd stb.). Folytattuk a jövő évi programok tervezését. Hálásak vagyunk azért, hogy saját és 

az egész torontói közösségben olyan sok program fut és ezen belül keressük azt, hogy miben tudnánk igazán mi 

szolgálni, mit tudunk mi hozzátenni? Újra megerősítettük, hogy nem annyira több, mint inkább megújított 

programokra van szükség. Ehhez pedig kell tudnunk elengedni is programokat. (A szilveszteri est újra felmerült, 

hogy érdemes-e ezt vinnünk, amikor megváltozott az érdeklődés e téren?) Egy ide kapcsolódó tervet is 

megvitattunk: jövőre szeretnénk egy olyan plébániai falinaptárat kiadni, ami egész évben segít eligazítani a 

torontói programok között. 

A felújítások kapcsán megerősítettük a Műszaki-Építési Bizottság által javasoltakat, amiről már beszámoltunk. 

Ennek lényege, hogy a lift megtartása mellett, annak egyszerűsített felújítása mellett döntöttünk. A tetőszigetelés 

elvégzése előtt pedig elvégezzük a megtalált hibák javítását, egyes AC egységek cseréjét és a többi komoly 

karbantartását.  

Egy új, örömteli, lényeges javaslat átbeszélése történt meg. Amint azt látjuk, tapasztaljuk, közösségünk él, sok a 

programunk, viszont ezek egyre inkább a hétvégére zsúfolódnak be. Az elmúlt év felújítása során sikerült terek 

célját újra-definiálni és ez alapján felújítani: a konyhai kisraktárból egy biztonságos átjárást biztosító folyosó 

lett; a rendezetlen raktárként használt „ruhatárból” egy szép könyvtárat sikerült kialakítani; a sokak által nem 

ismert alagsori négy kis helységből (rendházi mosókonyha, kisraktár, előtér, „irattár”) sikerült egy új közösségi 

https://www.facebook.com/events/857926247890493/
http://www.dimag.hu/magazin/A_Sziv
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termet kialakítanunk. Mégis teremszűkében vagyunk. 

Az elmúlt év tervezései során újra és újra kerestük annak a legjobb helyét, ahol praktikusan tudnánk bővülni. A 

szakemberek véleménye alapján úgy látjuk, hogy erre egy igazán megfelelő hely lenne: a garázsépület felé 

építendő új emelet, kb. 150 négyzetméter nagyságban. Ez mintegy kiegészítené, megismételné azt, ahogy 1993-

ban az iskolaépületre egy újabb szint került! E a bővülés három új teremhez juttatna minket. Ez megoldaná a 

jelenlegi teremszűkét (ami fennáll a jelenlegi bérlet 8 évében még biztosan), és hosszú távon is bővíti a 

mozgásterünket közösségeink és iskolai csoportjaink számára. Ez továbbá lehetővé teszi a bővülést, főleg, ha a 

Helikon Gimnázium is szeretne jobban kapcsolódni a Magyar Iskolához. Ráadásul egy új, többfunkciós, önálló 

bejáratú, szabad teret kapnánk kisebb, önálló rendezvények számára is. Egyháztanácsunk úgy látta, hogy mindez 

ráadásul közösségünk számára egy motiváló, látható, új célt adhat. (Eddigi fontos felújítások szükségesek voltak, 

de nem láthatók annyira…) Az elkészült első koncepció-tervet megosztjuk közösségünk tagjaival és kérjük a 

véleményeket. Jó munkához jó építészeti és anyagi tervezés kell, tehát ideális esetben 2020 szeptemberre 

adhatnánk át a bővített részt. 
 

KÖZÖSSÉGEINK, SZOLGÁLATAINK (3) – KAPCSOLÓDJ BE! 

Keresztény küldetésünket a szolgálatban tudjuk megélni igazán. Hálásak vagyunk azért, hogy a szolgálatnak és 

közösségi életnek nagy hagyománya van plébániánkon. Szeretnénk, hogy ezen csoportok be tudjanak fogadni új 

tagokat is és így plébániánk minél több tagja megtalálná helyét sokszínű életünkben. Mindegyik csoportba várunk 

további segítőket!  

A zenei szolgálat a vasárnapi miséket teszi szebbé kórusaink által:   

● Szent Erzsébet Scola Cantorum felnőttkórus. Vezető: Oláh Imre, titkár: Mekis Éva; Idő: hetente hétfő 8-

10PM 

● Gaude („Örvendjél”) ifjúsági kórus az 1. és a 3. vasárnapokon. Koordinátor: Szép Bernadett és József  

● Magyar Iskola Gyermekkórusa szombaton 12,30-13,15. Koordinátor: Lázár Krisztina   

● Schola Regina Familiae családi kórus gregorián énekekkel az 1. vasárnap 3,30-6PM. Koordinátor: Theresa 

Kim  

A SZENTATYA JÚNIUSI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy a papok egyszerű és alázatos életmódjukkal elkötelezetten vállaljanak sorsközösséget a 

legszegényebbekkel. (És azért, hogy közösségünk tagjai elfogadják, hogy például szakácsunkról való lemondás 

ehhez járul hozzá a mi kis jezsuita közösségünk életében. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (2) 9:00 +Hári Ildikóért; +Frolick John-ért 11:00 egyházközségünk fiataljaiért és családjaikért; Erika 

felgyógyulásáért; Regner Marináért és Tiborért, 35. házassági évforduló; dr. Heim Tiborért; Berkes Éva felgyógyulásáért; 

Polgár Rozáliáért; Fabók Lászlóért; Stikker Ildikóért, hálából; az albertai erdőtüzek áldozataiért; élő és +Szendi és Szervó 

családtagokért; +Juretic Ferencért; +Barabás Bernátért és Nagy Emerenciáért, +szüleikért, testvéreikért, és élő gyermekeikért; 

+Stankovic Slavoért; +Lovász Margitért; +Darázs Józsefért; +Radocsay Antal édesapáért, születésnap 5 PM for Etelka and 

+Pál 

Hétfő / Monday (3) St. Charles Lwanga & Companions 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for +Theodolina 

Carvalho; blessings on Peter Carvalho; for blessings on Angelo Reyes on his birthday; for the special intentions of Gene and 

Linda 

Kedd / Tuesday (4) 7:30 for our +Jesuits; for Éva; for Lents Mihály, 96. birthday; blessings on Simone Carvalho and family 

and Ryan Carvalho and family; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for blessings on Peter Carvalho; anniversary 

blessings on Ken and Judy Borthwick; for blessings on Catherine Huebel; thanksgiving for new employment for Jay 

Szerda / Wednesday (5) Saint Boniface 7:30 for Jesuit vocations; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for blessings on 

Peter Carvalho; for +Philomena Dcosta; for the Holy souls in Purgatory; for the spiritual and physical healing of Patricia de 

Veyra 7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért; +Hári Ildikóért  

Csütörtök / Thursday (6) 7:30 for the conversion of non-believers; birthday blessings on Tony Pinto; for the forgotten souls 

in Purgatory; for the conversion of Pamela, Benny, Benjie and Dorothy 

Péntek / Friday (7) 7:30 for our benefactors; for +Varazsdi Anna; for blessings on Bert and Cecile; for blessings on Rand 

and Winnie on their birthday 7 PM +Kovács Lászlóért; +férjért; a tisztítótűzben szenvedő lelkekért 

Szombat / Saturday (8) 7:30 for world peace; for +Bernadette Carvalho; for +Stephen Carvalho; blessings on Peter 

Carvalho and family; for the Holy souls in Purgatory; for blessings on Aidan, Miles, Olivia, and Sydney 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: +Palatics Gyula emlékére: Peter & Michele Van Der Velden 

Temetés: +Batyi Jánosné (67). +John Frolick (89) temetési szertartása június 1-én lesz 3 órakor a Turner & Porter 

temetkezési vállalatnál. +Tömöry Miklós gyászmiséje június 3-án, hétfőn lesz 11 órakor templomunkban.  

+Szőke Lajos (78) temetési szertartása június 6-án lesz 3 órakor a York temetőben.  
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM  

Adoration: on the 1st and 3rd Friday from 7,45PM-, & Sunday 4,30-5PM  

Reconciliation: before & after the Masses 

 

June 2, 2019 

„You are witnesses of these things!” 

 

 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

 

Many of us imagine the Ascension as a moment of parting. We are saying goodbye to someone who will be, 

despite all the talk of promise, absent from us – NO! The two movements—Jesus’s upward and the disciples’ 

outward—are two sides of one and the same reality. Even if he is at ‘God’s right hand’, Jesus is continuing to 

work. Jesus’s unique and ‘heavenly’ reality implies not his absence, but, on the contrary, his irrevocable 

solidarity as God-with-us. Be a witness of this experience! 

 

This Saturday morning, after the Mass, at 8AM please join us to our CAFE celebrating and reflecting this 

year! This Sunday we have the Third ShareLife collection with our guest speaker. After the Mass at 11AM we have 

the Fundraising Schnitzel Lunch and bake sale. We cordially invite you to attend our first ever HungaroFest 

gastro-cultural festival. The event will be held at Budapest Park, Toronto, May 31st-June 1, 2019. We will 

provide traditional cuisine, authentic live dance by Hungarian folk ensembles from all around Toronto, music 

concerts by local bands and famous guest performers from Hungary. Admission to the festival is free, and we 

would be honored if all the Canadian-Hungarians could join us and celebrate our traditions, cuisine and cultural 

heritage with participating at the event. 

God bless you, 

Fr Tamas 
 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S JUNE INTENTION  

 That priests, through the modesty and humility of their lives,  

commit themselves actively to a solidarity with those who are most poor. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

May 31-1. Hungarofest Gastro-festival (Budapest Park)  

June 1. 8AM: after the Mass CAFE celebrating and reflecting this year 2. Third ShareLife collection; Fundraising 

Schnitzel Lunch and bake sale 4. 12 PM: Married Couple’s Club 7. 7,30AM-7PM First Friday adoration; 7:45PM: 

Taizé prayer 8. 7PM: Scola Cantorum concert and reception. 9. Pentecost – confirmation. 15. 6PM: dancing 

evening with the Kodály folkdance ensemble. 23. Te Deum Mass: we close the school year with a thanksgiving 

mass and parish picnic. 29. Excursion of the group of those who received First communion 30. 3PM: Te Deum 

Mass for the Hungarians in Guelph July 7. we start the summer mass schedule 

 June 8, 2019 at 7 p.m. The St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah invite you and your 

family for their Spring concert! Vivaldi Gloria and other choral works from the Renaissance to 

20
th

 century. Adults $20; Students $10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a 

reception.  


